
Mitre10 MEGA Summer Series Round 3
Manawatu Car Club

11 April 2021

Decision Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling

1 Greg Browne
It is alleged that you have: Your vehicle was moving 
prior to the start lights going out for Race 4. . This is in 
breach of App 4 Schedule Z 8.2 

The Clerk of the Course finds that: This was observed by judge fact starts. 
Which Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 Applies. 
The signaling board with your car number and the words Time Penalty was 
displayed on Lap 2. 5 seconds is added to your race time in Race 4.

2 Peter Beachamp
It is alleged that you have: Turned down onto car 22 at 
the entry to turn 7 in race 1. This is in breach of App 4 
Schedule Z 12.1.

The Clerk of the Course finds that: After reviewing the supplied video footage, 
it shows that you have failed to allow sufficient racing room, forcing Car# 22 
to try and avoid a collision and the resultant incident between Car #22 and Car 
#10.3.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.6 Applies. You 
are fined $100 and 10 seconds has been added to your time.

3 Ian Humphrey
It is alleged that you have: Your vehicle was outside its 
gridbox prior to the start lights going out for Race 7. This 
is in breach of App 4 Schedule Z 8.2.

The Clerk of the Course finds that: This was observed by judge fact starts. 
Which Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 Applies. 
rrhe signaling board with your car number and the words Time Penalty 
was displayed on Lap 2. 5 seconds is added to your race time in Race 4  


